


=5
d— 47 AR H PiE B eh & frie S a2 A g
FEHY A E TR B Al REkEA AN T - B
G VRS I IR L s § ACh
I

A B =
-2 4 A -A A

3 -2 3 -2 6 -4
-2 4 -2 4 -4 8

o B=
3 -2 -3 2 3 -2
-2 4 2 -4 -2 4
dprt A%
ajj
A
f-TRAFIH— L F - FRARATH
Fll(row) 77 (column)
@ Ffei /N ---%1] x 17 (row x column)
ER ok
-011 ap - aln- -011 dpp - aln-
A=a21 dz; - Ay A=a2] dz; - Ay
dm1  dp2 " dpp | |dpl A2 vt dpp |

mxn4EmHA nxn A




k154 NV

— N

RRIEMRAZ a ), apfayFudk B EEEHAR
BMERE AR T

-2 —1]
A= -3 4|
7 5

M ) =

Eolution

B ANa, A E —F] - B AT UK 0 AT ka,, S
=2 FlAkH 0 a,,=4May, =2 MBERAZ TH A%
L4a,=1~ay,="3Mma,;=5%5T% °

G L
ET %

% B 4B A )~ 48 [F) (same size) » B A8 ¥ JE 2 7T &8
¥Aa1E) > R4S b —4E1% % 48 % (equal) » JREPA =B 3

a; = bU °




e i s g
A BT SRl LL |A] 5% det(A) £7¢ » BHH— 2x2 AR (M5 38 2 479154

3 ay  az a az|
tHA= il det(a) =" =ayaz — az az (A.1)
dzy Az da] Ao

MEME B nxn WS ATF » AEH—BRETCh= (1) Ay - (ElE
P v Ay RIS A RIS § 5B AT RBREFTOR FRRSIRTT SR » St A, BG
A Z AT - i
n

det(A) = Zam.(,‘,l F& i=1,2,...,n (A.2)
k=1

s TR AR 58 @ DU RBAATT 5208 - SEa R B S — R - 5
ALIEHE n A8 (n—1)x(n—1) BEFIEITH 2 NEEUCHEL— (8 nocn BG 2 4750 204l »
e AP BE AT AN AT T 5 B8 T WS 2x2 ZATHIRIERS 1 - KIS &
R (A1) < RS A ZATHIRMEAYIERERE » (5T — MG AR 2

FEM (T 7 B

- Eo 5 10 PR AETE A94T 5 R,

=2(2)-1(-3) =4+3 =7

[E—

=2(2)—-4(1) =4-4 =0

IR S ]

<
)

=0(4)-2(3) =0-6 =—6

EE D ERATHIXTUAE S ZREHE -




3x3AE ML {7 7 31

R IE =8 A

ain aiz  an
A=|axn ax» a»

aslr  dsz2  dss

-
&l

foiE = A8 A

= det(4) = 4 |= a,a,a5; +a,apa5, +aja;5a5, —

T 30530y T 33050,

3X3AEML {7 7 50

% )

— det(A)=| A|=0+16-12—(=4)-0—-6=2




22 F A58 hif

B AL 3 BT PMEAT a4k F & R S ey 0 Bldet (4) =0
(a) — (R -T2 AL

(b) W 7| (KAT) 48 5 49

(€) ¥ —FI(&AT) & A — F (R AT) 8915 2L

#71/}1]

1 2 3 1 4 0 |

0 0 0=0 2 5 0/=0 2=0
4 5 6 3 6 0 6

1 4 2 | 2 8 4

1 5 2=0 4 6(=0 2 10 5/=0
1 6 2 -2 -4 -6 3 12 6




« L = 4% (upper triangular matrix)
R EHART TOATHAE

= T = A %M (lower triangular matrix)

ERZIHARLEIOALLHAE
« ¥} A 4% (diagonal matrix)

R IHAGET T IO ESY AL

a]] al?. al% a11 O O all 0
22 a2% El71 a22 O 0 a22 0
0 a,, a, a, a, 0 a,;

A T = A4 ¥ mE




E=37 15000

2 K
E 4B (zero matrix)I5 A A TR A B2 B -
¥ A % (diagonal matrix)$5 ¥ A LAy L A T2 )

£
B 46 M (identity matrix) 8] A ¥ B G0 E A 1 0¥ B EME -

(3R B o [B] 2.3)

o 0 0 - 0 01 -0

Om=|. . | 4= T =T 0T
0O 0 -0 0 0 - ap, 0 0 -1

5 45 ¥4 A A5 45

= &AM T 7|50

Z AN ZABER AT A EHASE
LR BIRAE o B

det(A) :| A |: a11a22a33 o .aim




= & 4B nifE 7 3 -\

%f}lj
5 0 00 =10 0 0 0
20 0 030 0
(a)A_5610(h)B=002 0
B 00 0 0

1 5 3 3

L0 0 0 0 -2

R

(@) U[=@E2MDE) = -12

(b) |B|=(D(3)(2)(4)(-2) =48

B A

g

LS A~BAhAME RN 4ER > QASBZ Fo(sum, A + B) 4 b —

SEME R ECE AR 2B » MAEMREA + BF 24, BZ
RANFBE] o #4EHA ~ BZKNRE o Bl f&ikAah > TREPsb =
M2 Fo R G4 o

L+ % C=A+B.fll c;=a,+b,




14, 25 -6, . [~
- ""[0 -2 3]‘”‘{—3 1 x_l"""?(‘{

WREA+BER A+C o iz foiga i -

2 th
N
| |

14 7125 -6
hA+B=y 5 3}{—3 1 8}
142 445 7—6]
0-3 —2+41 3+8
3 9 ]
-3 -1 11}
(2) AB2 x 325k » MCE2 x 2258 » BIA/NAHEFE - (K
A + CZFIANFAE -

2 &

BAB— R mch —E 0 RIEMRASCZ 45 A (scalar
multiplication) » 332 % cAd » A SEMEARE — T F ¥ T AciE PTIF
Z KR > MAEMRCARIERAZ K/ NHEE) -

Example 3
. [ 407
j_[n -2 1} 3
'olution
34_F3><l 3x4 3x7] _[3 12 21
‘ |_3><(} 3x(-2) 3><3_|_ 0 -6 9

10



e B R R

R
4B 14 4 9% (Negation)
CiaEr 438 > -C=(-1)C
4B 18 8 ok
RALASLSE I ok ~ b3 R RLEMR SRR e X E &
S RE o A

A-B=A+(-1B

Example

Suppose 4 = [ ]'mde[S i _61]
_[5-2 0-8 -2-(-1|_[3 -8 -1

A_B[ -0 6-4 —S—()J_[? 2 —11]

ErE KA

o)

CHEMRAZ T ERB2 F| AR - A4, B EHiEMR
(product matrix)4ABR 7 7 -

MBI AZ ATHILER B P H A E] 0 B4, B2 s AB
fF1 o M RAERABRIFi%] ~ Fji72 0k 0 thdEMRA
HiP| A EERBRITZ AR HEARE BT -

A HEMR AR nAT B SERBZ A nd] » B AZ F i (Ay) 5
b,

[Gr'l i2 0 ml—l ﬁéﬁFﬁBz%f’ﬁ'(B;ﬁr)% b’ ° ﬁ']%c=AB A

nf

;ﬁcfj - A%H"‘IB BT ar’lblj l af'EbEJ b ambw ’

11



EL R

1 3] o [5 0 1], o e
Let A= [2 U}B—[% B 6],:1[1(1( =[6 -2 5]

BRI

f—3 ]j] i3] g] i 3][ é]
& {)]_g] 2 o g] [2 0][ é]
3 C(Ix5)+(3%x3) (Ax0)+(3x(=2) (Ix1)+(3x6)
- | (2x5)+(2x3) (2x0)+(0x(=2)) (2x1)+(0x06)

(14 -6 19
100 2]

AB =

T
21 -
LetA=| 7 0|andB=| 3 O]
-3 -2 - -
2 1[ HE
AB=| 7 0 H‘, 2]: [7 0[% [7 01{5’
3 -2 - -
[-3 —2[ 3 [-3 —21_5
-2+3 0+5 1
17350 otol-l-r @
3-6 0-10] |-3 -10
Example 6

i

_ 2 7 3
LCLC—AB,A{ 3 4:|d11dB [ 5 0

- [-3 4121 = (-3x2)+(4xl)=-2

12



AR 2 % ]

BABEMXrZ 4B > MBArxknZ R > B|ABAmxnZ 56

4 B =AB
”-'X r r xn mxn
A F 5
Example 7

HABSX6Z M » MBAGOX T2 4 » P f#HERABZ K

0 -1 2
where P:|: } Q:{ } R=[-2], and S=[5 -3].

3 1 4
(D
P O RV [H I J] [P+H O+I R+J
A+B= + -
S 7 U| |K L M| |S+K T+L U+M
(2)

[P Q}[M} [PM+QN}
AB = -
R S|N| |RM+SN

|

13



—HERAYREREWESEZFOHEETH (EAEET)
%TﬁWT Aot T3k A RFAB R RGOS ERY > mA QK
A Y ER M EBAOE  BHOER N X T g fusa d4s &%
%%k%m”% &Tmi@%ﬁm%%%%%%ﬁ%%ﬁ

£ o BERE-ZQDEFwERQHMNEES HI A1, 2,384 K
MR AR TSEH B

Ql Q2 Q3 Q4
Item 1 312 278 196 190
Ttem 2 194 186 203 157
Item 3 968 871 803 918

312x1 278x2 196x3 190x4 2216
=194x1 186x2 203x3 157x4|=|1803

968x1 871x2 893x3 918x4 9061

|
) 2
194 186 203 1577

968 871 893 918

{3]2 278 196 190]
4

72161 [221.6] Bebpodii £34 (3Pt E#a!) 4 Item
1 1803 |=| 180.3 1 §221.600 : Item 2 S180.,300 : Item 3 $906,100
(1+2+3+4) ; 906"1 b FIABAE R AR T —E5HA D2

9061

LT E 2

A BRCHER > fa bRcHHE » FRXB®LEMRZ X NTIE
TF 3):E 5 A3 e

KMok R FREZ MY

l. A+B=B+ A Ha ik T M (commutative)
2 A+B+O)=A+B)+C J ik &AM (associative)
3.A+0=0+4=4 (0% % R D2ZE5ER)
4. c(A+B)=cA+cB H ik EBLbE (distributive)
5. (a+b)C=aC +bC ha ik Bt (distributive)

6. (ab)C=a(bC)

14



EEEY 2 P

=B ZE M K /]~ 48 [5] (same size) © B 48 ¥ JE = & 5 3448
] > R4S B[R A48 F (equal) » TFEPX =Y &X, =y,

AR A
1. ApoiE etk A+B=B+A

. #MHRA-BX X/ KB Rl#EMl - 5A B4
WME K2 4EM » BlA+ B~ B+A$A B2 K/ 48
]E‘I o
9. 45X =A+B ;Y=B+A

EJJ X“ - (a” + b“) = (b“ + ai_]- ) = yij
= A+B=B+A

ELEY 2 P

2. imkiAeH A+(B+C)=(A+B)+C
. #A-B-~-CAMEKR/|Z4EMHE  Bl(A4+B) B+
O)~A+B+C)~ (A+B)+C A, B K /N4 -
2. X =A+B+C ;Y=(A+B)+C
21 Xi_]':ai_i}(bij*C”):(aij{bi]')}cij:yij
~ A+B+C)=(A+B)+C

3. ko ELE c(A+B)=cA+cB
. ZA-BAAAE K| 24EMH  Blc(A+B)~cA ~cB
A Bz K/ 4] -
2. %X =c(A+B) :Y=cA+cB
A Xij = claj; + b)) = caj; + cbyj = y;;
= c(A+B)=cA+cB

15



A BRCHER » Ma bRckHEE » SR ELEERZ K NTH

T 7 EE R -
R REZ MY
1. (AB)C=A(BCO) F ik 4t (associative)
2. AB+C)=AB +AC %% BLPE (distributive)
3. A+B)(C=AC+BC ik o Btk (distributive)
4. Al =1 A=A (I A8 % X2 R4 r)
5. c(AB) (cA)B = A(cB)
X B AB #BA 5B kR B LM (commutative)

ELEY 2 P
A B =AB

(mxr rXn ) mxn

A B C =AB C =ABC
(:;?}Kr r{n) nxo mxn nxo mxo
&V 4 NG L #

EEEREGA > QAT RAERRZ 5] S0 —EE~2 7
$AAF) - M R ATER B 15 — B 4B 2 4T 48 F)

16



1 3| ,_|3 =7 ~_|0 =2
_4 5}’3_[8 1},and( —[5 _J.

T 13113 =71.T0o -2
A+B’+(_[_4 5}[8 1]*[5 —1]

1+43+0 3-7-2 4 -6

_[—4+8+5 5+|—1]_[9 5]
Example 2

[ 4
| 2| O L 3| |
LCTA—|:3 —J‘B_[—I 0 _2].dlld( = {i:l

1 2T o0 1 3] [-2 1 —I
"IB:[% —1}{—1 0 —2}{ 13 11}'
4
L [-2 1 -1 -9
(4B)C ‘{ 13 11}{_4{ 1}'

ELEY 2 P

ARBEIE G P o RATE0E AT 697 £k R
® Z“ab=acHa#0 RAlb=c

® Zpg=0-Blp=0=Kqg=0

B EEREE P o EIERIR & AR a3
® AB=ACK L% ~B=C

® PO=0FRLHKRETP=0x0=0

17



EE R 2 R

RIET Pl 2 B & T
A(A+2B)+3B(2A-B)—A* +7B* -54B
ISOIution
SR M E T AR
A(A+2B)Y+3BQRA-B)— A +7B° —54B
=A*+2AB+6BA-3B*—A* +7B* —=54B
=—3A4B+6BA+4B*
WAFRIAEAN 34B + 6BAiE —H i mBY o BAEMRR
BATRBE MY 6 -

ik R
Theorem 2.3
EAEMRAl —nxnF b o ristJE A K AlA
1. 4745 = A",
2' (A’)“:A”.
3. A=1, RIEER)

Example 4
If A= [_} ‘(2}] S A* = AAAA = (4%
2 [ L =2 1 =2]_[ 3 -2

# ‘[—1 0][—1 0]‘[—1 2]
=3 -2 3 -2]_[11 -10
-1 2]-1 2|7[-5 6]

18



ER
4B [ A 3% F 4B [ (transpose matrix) » 3E0 A A A 4473
BIEMR AL P2 5B

Example 1

T2 71,1 2 =7 _

1 4 o1l
AFZ[% _3} B'=l 25 ¢ { 3}
-7 6 4

g B

54 BB - cHBEH  LEBREERZ A NTHTIHE

EH E AT

1.(A+B)=A"+B 4EMmEzg

2. (cA) = cA! hE R RE
3.(4B)'= B4’ MR B E

4. (A =4

RH

AR — R AR S H 3 F 4 A8 Bl 2 4R [

S

19



i e

SEIE U E T AR MW —MBEToT

z=a+bi
Rba b T i=-15E%> fa by HHELHEM2ZE
R (real part)$i j§ 3f (imaginary part) -
2z, B ¥ Bz =a+bizy,=c+di> RIABEERA
o] S8 e T

.$E§: zy=z,ifa=candb=d

ok - z,+z,=(a+b)+(b+d)i

Rk z—z,=(a—-c)+(b-d)i

ik z,z, =(a+bi)a+di) = a(c+di)+bi(c+di)
= ac + adi+ bci + bdi*

= ac+bdi’ + (ad +ch)i
= (ac —bd)+ (ad +cb)i

Eolution
(D) z1+zp =2+3))+(1-2i)
=2+D)+(3B-2)i
=3+
(2) 2129 =(2+3D)(1-2i)
=2(1-2i)+3i(1-2i)
=2 4i+3i—6i>
=8—1
(3) z1=2-3i

20



A BB

L 2+i 3-2i| , 30 2
""I‘{ - :'u'_rb‘[m 2—3;]’

AL A+ B, 24, Tz AB.
Bolution

| 2+47 3-2i 3 2i| |2+i+3 3-2i+2i
”‘“B‘[ 4 5.»}*[1” 2+3J—[4+1+; 5:+2+3;}

| 5+i 3

|5+7 2+8i

T2+ 3-2i] [4+2i 6-4i
2‘4—2[ 4 5;]—[ 8 10;}

| 2+4+i 3-2i 3 2i
AB‘[ 4 5;}[1“ 2+3i]
_ |2+)3+(3-2i)(1+i)  (2+i)(2)+(3-20)(2+31) |_ | L1+ 4i 10+ 9i
(H3)+H5)(1+) 4(20)+(51)(2+31) 7+5 —15+18

£y

© EMAX LB ERY > HEAETHHERASHE T E
Z SRR L IMERAZ SR BB i ALY TAY
=7

2437 1-4i |12-3i 1+4i
=A== 6 7i | Bl A= 6 —7i
2-3i 6
1+4i -7

o H—FMCHREC=C*> R453%4 4 4 HermitianE £ -

- 2 3+4i _ —4i
: :[ + 1]; r_ﬁ]c*:(ﬂ,:[ 2 3 ﬂ:(“’

ﬁﬁA*:Z*:[

3-4i 6 3+4i 6
#E C & HermitianZs [ o

21



SA - BEAIEHE > 28

1. (4 + B)* =4*+ B* 4B ok 2 Sk R F

2. (zA)*=A4* ERMZLERGE

3. (AB)* = B*4* Rk Ll
4. (A%)*=4
(530
&

BIERAR —nxnTy & HHEEBHRAB=BA=1 > Al4EHA
#4 2 7] i (invertible) » i 45 % B4& % 4B A2 R 4B 4 (inverse)
H BB AR LK o RSB A B R 5T % (no inverse) °

Example 1 . r o, I
SRR 4B 4= P | RRER B=| 5 1|

Ja o

Eroof

Mo2T-2 1.1 o]
AB‘[.@ 4}[ —J_[U 1}“"2
(-2 11 21 [1 o]
BA‘[ : —;}[3 4]‘[0 1}“'2

BWAB=BA=1,> RERAERAL R4EEB

22



F 4B s B

R KB 64 45 5% AT S8 BB BLaY A SR R T R ER L
By S Al — TR > AL REMRAEA! - B A
AA ' =A414=1
Bkt —ERR > wEAF=UA B
A—k: (A—l)k: \A_IA_IV°°°A_]J
Kk Ak

J1% BACE S 42 RfarF E

S AB —nxnFE

. AR ArsERR] N SERRAE R > R AR R4
(4 - 1]

2. 3 ELERAZ T [ARH o

© WRAFERKL BIHHBRA > RIB=4"-

o JuREEIFEL Bl 0 TRBP A AInxnERE I
FEL, 0 BPRAJEIRAL JETHIEMR » & RERAL
A H RAEME o

—AAnxnE AL T 3 0 35 B o 5354 5] AR N

23



fIw Forg L 32 Kjar e
KA SE A2 BIE L {

-1 -2

-3 -5

g 3 5
Eolutlon

-1 =2 10 0] = 1 -1 =2 1.0 0
[4:1,]= —3 =5 0 1 O|R2+(=2)RI|0 -1 -1 =2 1 0
-1 3 500 IJR3+RI |0 2 3 10

— g —

~ [1 -1 =2 1 0 0 ~
(—I)RZ{() 1 ] 2 -1 0/ RI+R2
0 2 3 1 0 1/R3+(-2)R2
= 1 0 0 0 1 1
RI+R3 |0 1 0O 5 =3 -1
R2+(-DR3[0 0 1 +3 2 1

0o 1 1
Thus, 4 '=| 5 =3 -1}
-3 2 1

=D —
= — =
—
(%]
|
—_
[l

FaEdz

LA By B T 4R > chIE0H 8 B
1. A)'=4

2. (eA)y' =4

3. (AB)y'=B14!

4, (Ary =4

5. (A=Y

ANH'=4 wEBTEARGBRERZTEES - -dNA A4
ZRABME P IA
AA TV =A14 =1,

EXFRATABA ZRIERE » PRAATYY =4 -
(AB)1=B14" BEEABIA VB ABZ RAEM » T A F 4B
M2 EHMH BP

AB(B'A) = ABB WA= Al A= A4= 1T
Bl # - RTEAB A NAB) = 1, BT 4B '4 ' B AB=
RAEHE -




L A I g

— BB A miA FH 42K~ nfl kbod ) & BT A E T LTS

a,x, +..+a,x, =b

In'n — ¥1

ﬂImlxl ot G:HH 'Tn = bm

EXTRUTRAFLGRERLK - & LBFERRR G H £
RATHERE » Bp

A
al ]"‘:1 ..t aln‘ .u bl al 1 a] YI bl
= :> - =
aml"\‘l +..t aum "\‘H b” a il amn \'“ b”
2 H BATIERAB > Al AX=B

BT A2 F BT AT 7
IR N

it A (Ohm’s law) & FI8 8T R REF 2 E B FEAVE 7%
ERAEAZ Ay > BPAV=IR -

WBETRZEREERV, -

vV, mBBERIETAAL B o L
e oy B AT Jol, - V= ; 2
IR > B & E AR AL 3

B Bl =1 i —F 2K
AT ERXE T
V,=V,-RI,

L=0V, +1, v, 1 RV,
BB A LT 0 1|1

o]
Prigifsere sy [0 1

25



X = x,=2x; =1
kg raX icL 2x, —3x, =5x, =3
=X, +3x, +5x, =2
BBlution
RS AR T PIERT R,
1 -1 =2 -\'; 1]
2 -3 —5 3
-1 3 _—2_
*#ﬁﬁ@%Tﬂ’w%%ﬁ% #
X, 1 =1 =211 1]
X, 2 -3 —5 3
w| -1 3 -2
o th BB M 2 334 O] A2 K AF ﬂﬁ?*%ﬂﬁ

[ﬁf_%]-l-z 4L

BIAMZIE— 8 x =Lx, =—2.x, =1,

26



